
 
 

Protokoll elevråd Lekebergsskolan f-6 

Datum: 250603  

 

1. Ordförande och sekreterare utses: Sandra A och Anna K 
 

2. Vilka klasser finns representerade: Fa, Fb, Fc, 1a, 1c, 2a, 2b, 2c, 3b, 3c, 
4b, 4c, 5a, 5b, 5c  

 

3. Ordförande öppnar mötet. 
 

4. Föregående elevrådsprotokoll läses upp av ordföranden. 
 

 
5. Uppdrag från föregående elevråd:  

• Hur kan vi tillsammans vuxna och elever skapa en god arbetsmiljö på 
skolan? 

• Vad är god studiero i klassrummet?  

• Hur vill vi ha det i vår klass? 

• Hur kan vi skapa en god studiero under lektionstid? 
 
Vi pratar om det ofta i klassrummet och vi har blivit bättre på att skapa 
arbetsro.  
Man kan viska med varandra. 
Vi pratar ofta om värdegrundsprickarna i klassen och på fritids. 
Vi vill ha roligare lektioner och ha varierande arbetssätt. Ibland ha 
lektioner utomhus och få göra mer praktiska arbetsuppgifter.  
Vi vill ha lugnare i korridorerna och ha paus efter varje lektion. 
Viktigt att vi följer skolans ordningsregler för att det ska bli lugnare.  
Viktigt att vi tänker på att vi är varandras arbetsmiljö och tänker på att var 
och en ska visa respekt under lektionstid. Vi ska vara snälla och 
hjälpsamma. Lyssna på varandra och hjälpas åt att hålla en bra ljudnivå i 
klassrummen och att låta alla elever lära på sitt sätt.  
Många önskar fler lektioner utomhus.  
Jättebra när vuxna deltar i aktiviteter utomhus.  
Viktigt att läraren säger till när det blir hög ljudvolym, men man ska få 
fråga en kompis som sitter nära om man behöver hjälp. 



 

Studieron har blivit bättre i de flesta klasserna. 
 
Vi kommer att följa upp och arbeta vidare med detta under kommande 
läsår med samtliga elever och pedagoger på skolan. 

 
 

 

6. Utvärdering av elevrådet LÅ 24-25: 

• Vad har fungerat bra? 

• Vad kan utveckla och förbättras? 
 

Vi får se vad alla elever tycker. 
Vi får möjlighet att diskutera många viktiga saker tillsammans.  
Klassråden har fungerat bra och lärare hjälper till när det behövs. 
Det har blivit vissa förändringar som vi i elevrådet har drivet igenom. 
Det är lugnare under rasterna och det är nästan aldrig konflikter på 
fotbollsplanen.  
Tiden 8:30 är bra och 30 min är lagom lång tid. 
Matrådet var bra. 
Lätt att följa dagordningen under elevrådet. 
Vi har tagit upp bra saker under elevrådet.  
 
 
 
 
 

7.  Ordföranden avslutar mötet. 
 

 

 

 


